Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004894305

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ekin Swiss AG, Unterengstringen

Ekin Swiss AG (Ekin Swiss SA) (Ekin Swiss Ltd) Dorfstrasse 57 8103 Unterengstringen

Nachtrag zum im SHAB Nr. 135 vom 16.07.2018 publizierten TR-Eintrag Nr. 25072 vom 11.07.2018 Ekin Swiss AG, in Unterengstringen, CHE-297.506.445, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 16.07.2018, Publ. 4359413). Die Liste der Belege wurde ergänzt.

Tagesregister-Nr. 18751 vom 18.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum:

16.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich